

## **Аналитическая справка**

### **по результатам анкетирования обучающихся и их родителей по вопросам организации питания в МБОУ СОШ №17 г. Ижевска**

**Цель анкетирования:** выяснить удовлетворенность обучающихся и их родителей организацией питания в школьной столовой, качеством приготовления пищи.

В анкетировании принимали участие 420 человек - 170 обучающихся (по 5 человек от класса, все параллели), родители - 350 человек (все параллели)

Анкетирование обучающихся позволяет увидеть, что большинство детей дома не завтракают (73%). Завтракают только 12 % опрошенных (все из начальной школы), еще 15 % делают это иногда.

На вопрос, насколько часто посещают школьную столовую, только 2% ответили «иногда», остальные 98% - ежедневно.

Полный завтрак ест 92% опрошенных, остальные берут выпечку и чай (сок).

Подавляющее большинство учеников отметили, что питание в столовой им нравится, 17% отметили, что иногда (все из начальной школы)

Любимые блюда – макароны, пицца, соска в тесте.

С Программой о правильном питании знакомы:

- начальная школа – 100% (занимаются по пособиям, внеурочная деятельность)
- среднее, старшее звено – беседы о правильном питании на классных часах.

88% обучающихся отмечают, что обеденной перемены( 20 минут) хватает для обеда, 12% сетуют, что не всегда, приходится торопиться ( старшеклассники, свободная раздача)

Анкетирование родителей позволяет увидеть следующую картину:

1. 96% родителей отметили, что их дети питаются в школьной столовой.
2. 4% респондентов причину того, что ребенок не питается в столовой, указали «плотно обедает дома» (все дети учатся во 2 смену)
3. Организацией горячего питания интересуется только 53 % родителей ( преимущественно родители начальной школы и 5 классов)
4. Организацию горячего питания считают рациональной 93% опрошенных, остальные не затруднились ответить на вопрос.
5. Качеством школьного питания довольны 96% опрошенных родителей.
6. На вопрос, принимают ли родители активное участие в мероприятиях, связанных с организацией питания, утвердительно ответили 43% респондентов, указав, что участвуют в родительском контроле питания, классных часах и школьных конкурсах (семейный конкурс « Праздничное блюдо», «Лучшее национальное блюдо»), конференции «Мода и мы», где поднимался вопрос о правильном питании.
7. 100% родителей считают, что разнообразие меню в школьной столовой влияет на детей положительно.
8. Абсолютно все опрошенные родители отмечают, что нужно приучать ребенка к культуре питания как в школе, так и дома.
9. На вопрос, говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах, утвердительно ответили только 12%, «нет, не хватает времени» - 6% опрошенных, остальные выбрали ответ «иногда».

Проведенный анализ позволяет сделать следующие выводы:

1. Подавляющее большинство опрошенных родителей и обучающихся довольны качеством питания и его организацией в школе
2. Просвещение детей по вопросам правильного питания происходит в школе, родители, за редким исключением, не делают этого.
3. Особое внимание следует обратить на просветительскую работу по правильному, здоровому питанию в среднем звене.
4. Привлекать специалистов по правильному питанию на классные часы, конференции.
5. Продолжить работу по родительскому контролю на следующий 2022-2023 учебный год.
6. Продолжить работу по организации школьных мероприятий по формированию правильного питания в семьях.

27.05.2022г.

Заместитель директора по ВР:



/ Г.В.Ахметшина